

వన్డే సిరీస్ కైవసం



బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

యాషికా వేదికగా ఇటీవల జరిగిన మహిళల టీ20 వరల్డ్ కప్ లో నిరాశపరిచిన భారత మహిళల క్రికెట్ జట్టు.. రెండు వారాల వ్యవధిలోనే తిరిగి ఫామ్ లోకి వచ్చింది. టీ20 వరల్డ్ కప్ లో భారత జట్టు కనీసం సెమీస్ కూడా చేరకుండానే నిష్క్రమించడానికి కారణం న్యూజిలాండ్ చేతిలో ఓటమి. దాంతో ఆ జట్టుపై భారత్ ప్రతీకారం తీర్చుకుంది.

మంగళవారం అహ్మదాబాద్ వేదికగా జరిగిన మూడో వన్డేలో టీమిండియా 6 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించి 2-1 తో సిరీస్ ను కైవసం చేసుకుంది.

కివీస్ నిర్దేశించిన 233 పరుగుల ఛేదనలో భారత జట్టు దుమ్మురేపింది. ఓపెనర్ నృతి మంధాన (100) శతకంతో విజృంభించగా.. కెప్టెన్ హర్మన్ ప్రీత్ కార్ (59 నాటౌట్) హాఫ్ సెంచరితో చెలరేగింది. యాస్మికా భాటియా (35), జెమిమా రోడ్రిగ్స్ (22) రాణించారు. దీంతో భారత జట్టు 44.2 ఓవర్లలో నాలుగు

వికెట్ల నష్టానికి 236 పరుగులు సాధించి కివీస్ ను చిత్తుగా ఓడించింది.

కాగా, ఈ మ్యాచ్ లో టాప్ గెలిచి తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన కివీస్.. 49.5 ఓవర్లలో 232 పరుగులకు ఆలౌట్ అయ్యింది. బ్రూక్ హాలిడే (86) అర్ధశతకంతో ఆకట్టుకుంది. జార్జియా ఫ్లిమ్మర్ (39), ఇసాబెల్లా గాజ్ (25), లీ

తహుమా (24నాటౌట్) పరువాలేదనిపించారు. మిగిలిన వారు స్వల్ప పరుగులకే పెవిలియన్ కు క్యూ కట్టారు. భారత పౌలర్లలో దీప్తి శర్మ మూడు, ప్రియా మిశ్రా రెండు వికెట్లు తీయగా రేణుకా సింగ్, సైమా రాకూర్ తలో వికెట్ దక్కించుకున్నారు.



'కనుగొనడం కోసం తిరుగుతున్నా'



● ఇన్స్టాలో పాస్ట్ షేర్ చేసిన రాజమౌళి

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

మహేశ్ బాబు హీరోగా ఎస్.ఎస్. రాజమౌళి దర్శకత్వంలో ఓ యాక్షన్ అద్వైతం సినిమా పట్టాలెక్కునున్న సంగతి తెలిసిందే. అయితే రృకధీరుడు రాజమౌళి ప్రస్తుతం ఆఫ్రికాలో ఉన్నాడు. మహేశ్ బాబు మూవీ

కోసం లొకేషన్లు వెతుకుతున్నట్టు తెలుస్తోంది. తాజాగా కెన్యాలోని నేషనల్ పార్కులో రాజమౌళి, కార్మికులు చక్కర్లు కొడుతున్నారు. అక్కడి అటవీ ప్రాంతాన్ని, జంతువులు ఎక్కువగా ఉండే ప్రదేశాలను సర్వే చేస్తున్నారు.

తాజాగా దర్శకుడు రాజమౌళి ఓ అవ్వడేట్ ఇచ్చారు. సోషల్ మీడియా వేదికగా ఎడారి ప్రాంతంలో తిరుగుతున్న ఫొటో షేర్ చేసి 'కనుగొనడం కోసం తిరుగుతున్నా' అని క్యాప్షన్ పెట్టారు. దీంతో ఆయన మహేశ్ సినిమా కోసం

లోకేషన్స్ సెర్చ్ చేస్తున్నట్టు అర్థమవుతోంది. త్వరలోనే అవ్వడేట్ షేర్ చేయాలని అభిమానులు కామెంట్లు పెడుతున్నారు. అయితే ఈ చిత్రంలో జంతువులు ఎక్కువగా కనిపిస్తాయి అని ఇటీవల జక్కన్న హింట్ ఇచ్చారు. తాజాగా ఆయన పాస్ట్ చేసిన ఫొటోలో జంతువుల గుంపు కనిపిస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫొటో నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. కనీసం ఇలాగైనా అవ్వడేట్ ఇచ్చారంటూ అభిమానులు ఆనందిస్తున్నారు.



దక్షిణాఫ్రికా సూపర్ బ్యాటింగ్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

దక్షిణాఫ్రికా రెండో టెస్టులో అదరగాడు తోంది. తొలి రోజు ఓపెనర్ టోనీ డి జోర్జి(141 నాటౌట్), యువకెరటం (బ్రిస్టన్ స్టబ్స్(106)లు శతకాలతో చెలరేగారు. దాంతో, తొలిరోజు ఆట ముగిసే సరికి మర్నెరమ్ సేన 2 వికెట్ల నష్టానికి 307 పరుగులు చేసింది.

చత్తోగ్రామ్ వేదికగా జరుగుతున్న రెండో టెస్టులో దక్షిణాఫ్రికా కుర్రాళ్లు టోనీ డి జోర్జి(141 నాటౌట్ : 198 బంతుల్లో 6 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు), బ్రిస్టన్ స్టబ్స్(106 : 211 బంతుల్లో 10 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు)లు ఆకాశమే హద్దుగా చెలరేగారు. బంగ్లాదేశ్ బౌలర్లకు చుక్కలు చూపిస్తూ ఇద్దరూ సెంచరీలతో గర్వించారు. టాప్ గెలిచిన దక్షిణాఫ్రికా కెప్టెన్ ఎడెన్

మర్నెరమ్ బ్యాటింగ్ తీసుకోగా.. సఫారీ జట్టు తమ ఇన్నింగ్స్ ను ధాటిగా మొదలెట్టింది. తొలి వికెట్ కు ఓపెనర్ టోనీ డి జోర్జితో కలిసి 69 పరుగులు జోడించిన మర్నెరమ్(33)ను తైజుల్ ఇస్లాం బోల్ల కొట్టిచాడు. ఆ తర్వాత క్రికెట్లోకి వచ్చిన స్టబ్స్ తన మార్క్ ఆటతో బంగ్లా బౌలర్లకు దడ పుట్టించాడు. మొదట జోర్జి శతకం సాధించగా.. స్టబ్స్ కూడా వందతో జట్టు స్కోర్ 250 దాటించాడు. సెంచరీ తర్వాత స్టబ్స్ ను తైజుల్ బౌల్ చేయడంతో బంగ్లా ఆటగాళ్లు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. అయితే.. జోర్జీ మాత్రం జోరు తగ్గించకలేదు. డేవిడ్ బడింగ్ హమ్మ(18) నిదానంగా ఆడడంతో దక్షిణాఫ్రికా ఆట ముగిసే సరికి 2 వికెట్ల కోల్పోయి 307 రన్స్ కొట్టింది.

దీపావళి కానుకగా 'జై హనుమాన్' ఫస్ట్ లుక్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలో తేజ సజ్జా కథానాయకుడిగా నటించిన హనుమాన్ చిత్రం సంక్రాంతి కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి బాక్సాఫీస్ దగ్గర సంచలనాలు సృష్టించింది. అయితే ఈ సినిమాకు సీక్వెల్ వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. 'జై హనుమాన్' అంటూ ఈ సినిమా రానుండగా.. ఇప్పటికే ప్రీ ప్రోడక్షన్ పనులు జరుపుకుంటుంది ఈ చిత్రం. అయితే ఈ మూవీకి సంబంధించి క్రేజ్ అవ్వడేటటువంటి పంచుకున్నాడు దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ. దీపావళి కానుకగా 'జై హనుమాన్' ఫస్ట్ లుక్ విడుదల చేయనున్నట్టు ప్రకటించాడు. అయితే ఈ సినిమాలో హనుమంతుడిగా ఎవరు నటించబోతున్నారు అనేది ప్రస్తుతం సస్పెన్స్ గా మారింది. మరోవైపు ఈ సినిమా గురించి ప్రశాంత్ వర్మ మాట్లాడుతూ.. హనుమాన్ సినిమా క్వెస్టాక్స్ లో చివరి ఐదు నిమిషాల్లో వచ్చే హై ఏదైతే ఉందో అదే ఊపు జై హనుమాన్ సినిమాలో రెండు గంటలు ఉంటుందని వెల్లడించాడు. ఇక ఈ సినిమాను మైత్రి మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్ పై నవీన్, రవిశంకర్ నిర్మిస్తున్నారు.



జాతర ట్రైలర్ విడుదల

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

ఫస్ట్ లుక్ తోనే సినిమాపై క్యూరియాసిటీ పెంచేస్తుంది జాతర సినిమా. దేవుడు ఆడే జగన్నాటకం.. ఆ దేవునితో మనిషి ఆడించే పితలాటకం అంటూ సతీశ్ బాబు రాటకొండ స్వీయ దర్శకత్వంలో నటిస్తోన్న జాతర ట్రైలర్ ను ప్రముఖ నిర్మాత రాజ్ కందుకూరి విడుదల చేశారు. చిత్రాను బ్యాక్ డ్రాప్ లో సాగే జాతర నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రం నవంబర్ 8న ప్రేక్షకుల ముందు రానుంది. గల్లా మంజునాథ్ సమర్పిస్తున్న ఈ మూవీని రాధాకృష్ణ ప్రొడక్షన్స్ కంపెనీ బ్యానర్ పై ఎల్.వి.ఎస్.తో కలిసి రాధాకృష్ణారెడ్డి, శివశంకర్ రెడ్డి తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ మూవీలో దియారాజ్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తుండగా.. గోపాల్ రెడ్డి, మహాబాబ్ బాషా, సాయి విక్రాంత్, ఆర్.కె.పి.నాగ్ ఇతర పాత్రల్లో నటిస్తుండగా.. శ్రీజిత్ ఎడవణ సంగీతం అందిస్తున్నారు.